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                                                                                          Βαλτεσινίκο 15 Νοεμβρίου 2020 

 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 11/2020 

1. Την Κυριακή 15 Νοεμβρίου 2020 και ώρα 11:00, συγκλήθηκε το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Μουσικοχορευτικού & Λαογραφικού Συλλόγου «ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΣ», δια τηλεδιάσκεψης μέσω 
ηλεκτρονικών υπολογιστών. 

2. Στην τηλεδιάσκεψη μετείχαν τα Μέλη του ΔΣ Παπαγεωργίου Αφροδίτη, Ρέππας Χρήστος, 
Παπαπέτρου Γεωργία, Σαρτζετάκης Εμμανουήλ, Κατέχου Κωνσταντίνα & Βασιλικός Παναγιώτης. 
Απουσίαζε ο Παναγιωτακόπουλος Βασίλης ενώ συμμετείχε και το αναπληρωματικό μέλος 
Ζαφειροπούλου Κατερίνα. 

1. Τέθηκαν τα ακόλουθα θέματα προς συζήτηση: 

α. Ενημέρωση για την πρόοδο και την παρούσα κατάσταση του προγράμματος ‘Ο Κήπος 
του Ιπποκράτη αναβιώνει από τα χέρια των παιδιών του Βαλτεσινίκου Γορτυνίας’. 

β. Στολισμός του Βαλτεσινίκου κατά την περίοδο των εορτών. 

γ. Ολοκλήρωση των εκκρεμοτήτων του Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή. 

δ. Εγγραφή νέων μελών 
2. Ακολούθησε διεξοδική και αναλυτική συζήτηση και αποφασίστηκαν τα παρακάτω: 

α. Μετά τα νέα δεδομένα με την εξέλιξη της πανδημίας του COVID-19 και την 
απαγόρευση λειτουργίας και ελεύθερης κυκλοφορίας, αναβάλλονται τα σχέδια της αναπροσαρμογής 
του ‘Κήπου του Ιπποκράτη’ ώστε να πάρει την οριστική του μορφή. Μετά λεπτομερή συζήτηση για 
τις δυνατές ενέργειες που υπάρχουν και την εισήγηση της γεωπόνου και αναπληρωματικού μέλους 
του ΔΣ, αποφασίστηκε να γίνει φρεζάρισμα στα παρτέρια και μεταφορά των υπαρχόντων φυτών στην 
οριστική τους θέση. Επίσης μετά το φρεζάρισμα να απλωθεί μαύρο νάυλον ώστε να αποτραπεί η 
αυτοφυής παρουσία των αγριόχορτων που καθιστά ιδιαίτερα δύσκολη την συνεχή συντήρηση του. Η 
Κατερίνα Ζαφειροπούλου θα αφαιρέσει τα αυτόματα μηχανήματα ποτισμού και θα τα φυλάξει στην 
αποθήκη για την περίοδο του χειμώνα. Τις εργασίες αυτές θα τις αναλάβουν ο Αντιπρόεδρος Χ. 
Ρέππας, η Ταμίας Γ. Παπαπέτρου και η Κατερίνα Ζαφειροπούλου ενώ θα συνδράμουν και όλα τα 
υπόλοιπα μέλη του ΔΣ που θα βρίσκονται στο Βαλτεσινίκο. Τέλος αποφασίστηκε να μην 
κατασκευαστούν πινακίδες ονομάτων των φυτών από μόνιμα υλικά που θα κοστίσουν ένα σημαντικό 
ποσό αλλά την άνοιξη να ξανατυπωθούν νέες πλαστικοποιημένες πινακίδες που θα μπουν στα 
παρτέρια. 

β. Το ΔΣ ενημερώθηκε από τον Γεν. Γραμματέα ότι έχει σταλεί έγγραφο προς τον 
Πρόεδρο της Τ.Κ. Βαλτεσινίκου με κοινοποίηση τους δημοτικούς συμβούλους της περιοχής μας, τον 
Δήμο Γορτυνίας και την Κοινωφελή επιχείρηση του Δήμου. Το έγγραφο αυτό ενημερώνει όλους τους 
παραλήπτες ότι ο ‘Χορεσίβιος’ θα στολίσει και αυτές τις γιορτές το χωριό ενώ από 20/12 έως 7/1 θα 
βάλει και μουσική στα ηχεία των Αγ. Θεοδώρων. Θεωρούμε ότι εάν δεν υπάρξει αντίθετη οδηγία 
εμείς θα προχωρήσουμε κανονικά στις ενέργειες αυτές. Έτσι η Κατέχου Κων/να ανέλαβε τον 
συντονισμό του στολισμού του χωριού με την συνδρομή και των υπολοίπων μελών του ΔΣ. Μετά 
εισήγηση της Προέδρου ο στολισμός θα γίνει την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου. Για το θέμα της μουσικής 
θα συνεργασθούν ο Γεν. Γραμματέας με την Κατερίνα Ζαφειροπούλου ώστε και ακόμα αν δεν 
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υπάρξει φυσική παρουσία του Γεν. Γραμματέα στο Βαλτεσινίκο η μουσική να παίζει χωρίς 
προβλήματα. Μετά συζήτηση αποφασίστηκε το ισχύον ωράριο να είναι 10.00 – 13.00 και 18.00 – 
21.00. 

γ. Μετά την εγκατάσταση του Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή στην κεντρική 
πλατεία του Βαλτεσινίκου, μένει να τοποθετηθεί ένα ταμπελλάκι με τους χορηγούς, πίνακας με τα 
ονόματα των κατοίκων που μπορούν να ανοίξουν τη συσκευή και την τοποθέτηση λουκέτου με 
συνδυασμό ώστε να διασφαλισθεί η ταχύτερη πρόσβαση στο μηχάνημα. Τις ενέργειες αυτές έχει 
αναλάβει να συντονίσει η Κατερίνα Ζαφειροπούλου με τον Αντιπρόεδρο Χ. Ρέππα. 

δ. Εγκρίθηκε η εγγραφή στα μητρώα του συλλόγου της Πετροπούλου Αγγελικής του 
Πέτρου με ημερομηνία 26/10/2020. 

3. Ολοκληρώνοντας η Πρόεδρος ευχήθηκε σύντομα να λήξει αυτή η δύσκολη περίοδος τόσο 
για όλη την Ελλάδα όσο και για το χωριό ειδικότερα και να μπορέσουμε να επανέλθουμε σιγά σιγά 
στις δραστηριότητες που είχαμε προγραμματίσει. 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο 

Η Υπεύθυνη Ανάπτυξης Ο Υπεύθυνος Δημ. Σχέσεων Ο Υπεύθυνος Περιουσίας 

ΚΑΤΕΧΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΠΑΝ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣ 

Η Ταμίας  Ο Αντιπρόεδρος 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

Ο Γενικός Γραμματέας 
 

 

 

 
 

 

   
  

Η Πρόεδρος 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ AΦΡΟΔΙΤΗ 
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